

## ГОЛОСОВАНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Автор: Л. Мурадова  
21.06.2019 16:09

---

Голосование за имена для теплоходов курильской линии продолжается. Островитяне предложили более сотни вариантов – интересных, необычных и даже поэтичных: «Утро родины, Сивуч, «Край света» и др. Прозвучало и много фамилий известных людей, как наших современников, так и тех, кто сыграл огромную роль в истории островов. Вспомнили и названия самых красивых и особых мест области – от Шикотана до Монирона.

Решающий выбор можно сделать на странице Валерия Лимаренко @limarenko\_official «ВКонтакте» (ссылка

[https](https://vk.com/wall533710525_365)

[://](https://vk.com/wall533710525_365)

[vk](https://vk.com/wall533710525_365)

[:](https://vk.com/wall533710525_365)

[com](https://vk.com/wall533710525_365)

[/](https://vk.com/wall533710525_365)

[wall](https://vk.com/wall533710525_365)

[533710525\\_365](https://vk.com/wall533710525_365)

) там опубликовано 10 наиболее популярных вариантов. Голосуйте за тот, который Вам больше всего по душе.